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SUBIECTUL I 
Când costul total mediu creşte, atunci costul variabil total: 
a. scade b. creşte c. nu se modifică 
 
SUBIECTUL II 
În situaţia în care rata marginală de substituire este supraunitară: 
a. are lor un progres al factorilor de producţie 
b. nu are lor un progres al factorilor de producţie 
c. nu se modifică esenţial utilizarea factorilor de producţie 
 
SUBIECTUL III 
Un consumator dispune de un venit de 150 u.m. Pentru a obţine maximum de satisfacţie 
în consum, el trebuie să opteze între 4 bunuri cu următoarele caracteristici: 
-bunul A, preţ unitar 10 u.m.,  
utilitatea marginală a primei unităţi 20, raţie descrescătoare 2, 
-bunul B, preţ unitar 30 u.m.,  
utilitatea marginală a primei unităţi 30, raţie descrescătoare 3, 
-bunul C, preţ unitar 15 u.m.,  
utilitatea marginală a primei unităţi 15, raţie descrescătoare 1, 
-bunul D, preţ unitar 12 u.m.,  
utilitatea marginală a primei unităţi 12, raţie descrescătoare 2. 
Să se determine: 
a. utilitatea care maximizează satisfacţia 
b. utilitatea pe fiecare produs 
c. cât din venit rămâne nefolosit. 
 
SUBIECTUL IV 
Când pe termen scurt costul total mediu nu se modifică, atunci costul fix mediu poate să: 
a. crească b. scadă c. nu se modifice 
 
SUBIECTUL V 
Când productivitatea muncii creşte mai încet decât producţia fizică, iar salariul mediu nu 
se modifică, cheltuielile cu salariile: 
a. cresc b. scad c. nu se modifică 
 
SUBIECTUL VI 
Care sunt caracteristicile comune strategiilor anticoncurenţiale? 
 
SUBIECTUL VII 
Când producţia scade diferenţa dintre CTM şi CVM: 
a. scade b. creşte c. nu se modifică 
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SUBIECTUL VIII 
De ziua prietenului dumneavoastră îi cumpăraţi o cravată pe care o achitaţi la casa 
magazinului. Ce funcţii îndeplinesc banii în această situaţie? 
 


